



Председатель СК России провел оперативное совещание в Санкт-Петербурге



В рамках рабочей поездки в город Санкт-Петербург Александр Иванович Бастрыкин провел оперативное совещание с руководителями ряда следственных управлений и учреждений ведомства, дислоцирующихся в Северной столице. В нем приняли участие заместитель Председателя СК России Александр Владимирович Клаус, руководство второго следственного управления ГСУ Следственного комитета (с дислокацией в городе Санкт-Петербурге), СУ СК России по Ленинградской области, исполняющий обязанности руководителя ГСУ СК России по городу Санкт-Петербургу, а также руководство ведомственных образовательных организаций и культурного центра.

Глава ведомства заслушал отчеты руководителей следственных подразделений по отдельным направлениям деятельности, а также о ходе и результатах расследования конкретных уголовных дел, вызвавших широкий общественный резонанс.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Заместитель Председателя Следственного комитета РФ А.В. Клаус доложил о проводимой работе по раскрытию и расследованию преступлений прошлых лет следственными управлениями, расположенными в Северо-Западном федеральном округе. Им отмечены принятые меры, направленные на повышение эффективности деятельности в этом направлении, а также обозначен ряд плановых мероприятий.

Руководитель второго следственного управления ГСУ СК России (с дислокацией в городе Санкт-Петербурге) В.В. Лоскутов отчитался о завершении расследования уголовного дела о хищении в 2018-2019 годах участниками организованной преступной группы денежных средств из бюджета МО «Выборгский район». Отдельно речь шла об обеспечительных мерах, в том числе принятых в рамках этого уголовного дела. Так, в целях компенсации причиненного ущерба на установленное следствием имущество обвиняемых в сумме 90 млн рублей судом был наложен арест. Кроме того, были озвучены установленные в ходе предварительного следствия обстоятельства совершенного преступления против половой неприкосновенности 16-летней девушки. По указанному уголовному делу завершены следственные действия, и обвиняемые находятся в процессе ознакомления с его материалами.

Главой Следственного комитета заслушан доклад исполняющего обязанности руководителя ГСУ СК России по городу Санкт-Петербургу А.Д. Голомбиевского об актуальных результатах расследования обстоятельств пожара, произошедшего 4 июня 2019 года в доме Алексея Черкасского (Риттера). Кроме того, доложено о назначении судом штрафа мужчине, который самовольно переустроил оконный проем в несущей стене и фасадную часть путем разрушения стены многоквартирного дома, включенного в единый государственный реестр объектов культурного наследия.

Руководитель СУ СК РФ по Ленинградской области С.Т. Сазин доложил о работе, проведенной по уголовному делу по факту смерти женщины 1924 года рождения в лифте на территории частного пансионата «Зеленый квартал» во Всеволожском районе области. Также Председателю была представлена информация о ходе расследования уголовного дела об убийстве пожилого мужчины в 1997 году. Руководитель указанного управления также отчитался о принятых мерах организационного характера, направленных на повышение эффективности работы следственных подразделений.

При участии директора Пансиона воспитанниц Е.Ю. Гараниной, и.о. ректора Санкт-Петербургской академии В.В. Лободы, и.о. директора Санкт-Петербургского кадетского корпуса Д.И. Терещенко и руководителя Культурного центра СК России М.Д. Краснопеевой обсуждались вопросы образовательного и воспитательного процессов. Прозвучали доклады о текущей успеваемости учащихся образовательных организаций ведомства в Санкт-Петербурге и планах работы по благоустройству зданий и помещений, в которых расположены пансион и кадетский корпус. Вместе с тем рассматривались вопросы обеспечения жильем кадет, студентов и воспитанниц пансионата из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. При этом Александр Иванович Бастрыкин подчеркнул, что эта задача требует



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

внимательного подхода, и ее решение будет осуществляться при поддержке ведомства.

Также в рамках проводимого совещания Председатель СК России, обозначив отдельные успехи в реализации функций по духовно-патриотическому воспитанию молодежи, наградил ряд сотрудников Культурного центра Следственного комитета России почетными грамотами и благодарностями. Кроме того, ведомственных медалей «За содействие» были удостоены представители регионального телеканала «Санкт-Петербург».

Изображения



03 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1635594>